

13 НОЯ 1973

Вечерний Ленинград

г. Ленинград

р.ч. 309 с. 10

**ЧТО НОВОГО
У МУЗ?**

Покажет Марсель Марсо

Советские зрители давно полюбили искусство французского мима Марселя Марсо. Сегодня утром он вновь приехал на гастроли в Ленинград.

— В пятый раз буду выступать в вашем городе, который считаю самым прекрасным в мире. Поверьте, это не комплимент, а искреннее признание, — сказал артист нашему корреспонденту. — Всегда с благодарностью вспоминаю, что здесь был снят чудесный фильм «Бип в Ленинграде».

Герой новой программы, которую покажу в этот раз, снова Бип — во многом совсем новый, в чем-то уже знакомый. Одна из миниатюр создана под впечатлением прогулок по Невскому проспекту.

Выступления гостя начинаются завтра во Дворце культуры имени Ленсовета.